Pe3ysabTaTn aHkeTyBaHHS
163 (biomean4yHa iHKeHepisi)

UYu € gocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip aucumunnind) ON ana ycniwHoi pobotn 3a paxom?

D

Ak Bu BBaXkaerte, um yci aucumnniim ON, aki Bu BuB4acere, €
HeobxiaHMMu ana Bawoi npodeciiiHoi aianbHocTi?

m Tak

= Hi

© Yactkoso

m Tak

= Hi

= YacTtkoso

Yu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BUMGip gucumnnin?

m Tak
= Hi

© Yactkoso




Yu € gocTtaTHim 0b6cAar NPaKTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKknageHuii 8 ON?

m Tak
= Hi

= Yactkoso

Yu nopywyerbca, Ha Bawy AymKy, norika
BUKNAAAHHA gucuunain ON?

7,9%

» Tak
= Hi

= Yactkoso

Yu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHb 3
AMcuMNANiH, AKi BUKNaaaloTbca Bam B noTouHoOmMy
cemecTpi?

® Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu BCi y4aCHMKM OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto ON
BOTPUMYIOTLCA NPUHLMNIB A06pOoYeCcHOCTI?

m Tak
= Hi

= YacTtKkoBso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ye?
(moxkHa BUbpaTh pekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

Yu 3HaeTe Bu npo aHTMKOpyNUiliHi 3axoau abo nporpamu B
XAI?

» Tak
= Hi
= YacTtkoso

¥ 3/10B)KMBaHHA CNyX608um
CTaHOBMLLEM A8 OTPUMAHHSA
BUroau B 0COBUCTMX LiNAX;

= rpowoBumii xabap abo xabap y
BUINIAA[ [0POroro NoAapyHKa;

© HafAaHHA HeobXiAHMX ninbr
iHWKUM ocobam 3 Kopucaneoo
MeTolo;




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4UaCHMKamm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

3,2%

m Tak
= Hi

= YacTtkoso

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

4,8% /4,8%

Yu BnamMBaE Kopynuifa Ha AKICTb BUKa4aHHA AUCLUUNAIH
3a Bawoto ON?

» Tak
= Hi
= Yactkoso

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo




